



## Hrad Červený Újezd

Kraj: Středočeský

GPS souřadnice: 50.071994N, 14.165391E

Okres: Praha-západ

Adresa URL: [www.hrad-cervenyujezd.cz](http://www.hrad-cervenyujezd.cz)

Hrad Červený Újezd byl postaven v letech 2001 až 2002 v obci Červený Újezd nedaleko Unhoště se záměrem vytvořit historizující objekt, který by vycházel s tradičních řemeslných postupů a odpovídal současným nárokům.

V interiéru hradu dále najdete rozsáhlé muzeum českého venkova. Jde o stálou expozici zhruba 4 000 exponátů, které pocházejí z celé České a Slovenské republiky a představují nám každodenní venkovský život v období mezi 17. a 20. stoletím. Při prohlídce navštívíte dílny tradičních řemesel (kovář, mlynář, pekař, řezbář, bednář, řezník, kolař, brusič, švec), obytné světničky z různých krajů (Podkrkonoší, Chodsko, Litomyšlsko, Morava, Slovensko, Chebsko) vybavené malovaným nábytkem, selskými kroji a dalšími předměty lidové kultury. Dále uvidíte místnosti s ukázkami lidových nástrojů, výrobků a zařízení používaných v každodenním životě.

Budeme rádi, když navštívíte také zahradu se skanzenem, která je krásná po celý rok a vybízí k procházce. Můžete si zblízka prohlédnout repliky větrného mlýna, sušárnu chmele, zvonici, vinné sklípky a mnoho dalšího. Většina staveb má zpřístupněné interiéry.

V expozicích vnitřního hradu přibyly exponáty habánské keramiky, palných a sečných husitských zbraní a množství exponátů cínového nádobí.

V zahradách můžete vidět pět želv, divoké kachny, volavku popelavou a divoké králíky v parku.

Hrad Červený Újezd je ideálním místem pro pořádání svateb, firemních i rodinných akcí, konferencí, dětských dnů apod. Restaurace Krčma nabízí posezení v zajímavém prostředí s výběrem staročeských a lidových specialit. K pokrmům podáváme mimo jiné točení pivo Plzeňský Prazdroj a vína ze sklepů Lechovice.

Prohlídka muzea je možná pouze s průvodcem, větším skupinám doporučujeme včasné objednání.

Vstupné do muzea:

Dospělí 140 Kč Děti od 4 let, studenti, ZTP 70 Kč

Vstupné do skanzenu:

Dospělí 80 Kč Děti od 4 let, studenti, ZTP 40 Kč

Přijďte se podívat.

